

№ п/п	Чинна редакція розпорядження Держфінпослуг „Про встановлення плати за видачу ліцензій» №188 від 29.12.2003р.	Проект розпорядження Держфінпослуг, оприлюднений 17.12.2010р. на офіційному сайті	Пропозиції ВАКС	Обґрунтування пропозицій
1	<p>1. Встановити плату за видачу ліцензій на провадження певних видів фінансових послуг, яка сплачується одноразово за весь строк дії ліцензії (крім ліцензій на проведення конкретного виду страхування та ліцензії на провадження діяльності з адміністрування недержавних пенсійних фондів), відповідно до розміру плати за кожний рік користування ліцензією на провадження певного виду фінансових послуг (додаток 1).</p> <p>Установити, що плата за видачу ліцензії на провадження діяльності з адміністрування недержавних пенсійних фондів сплачується при її одержанні одноразово в розмірі 30000 грн.</p>	<p>1. У абзаці другому пункту 1 цифри „30 000” замінити цифрами „12 500”.</p>	<p><b>1. Встановити плату за видачу строкових ліцензій на провадження певних видів фінансових послуг, яка сплачується одноразово за весь строк дії ліцензії (крім ліцензій на проведення конкретного виду страхування, ліцензії на провадження діяльності з адміністрування недержавних пенсійних фондів та безстрокових ліцензій на провадження певних видів фінансових послуг кредитним спілкам), відповідно до розміру плати на провадження певного виду фінансових послуг (додаток 1).</b></p> <p><b>Установити, що плата за видачу ліцензії на провадження діяльності з адміністрування недержавних пенсійних фондів сплачується при її одержанні одноразово в розмірі 12 500 грн.</b></p> <p><b>Установити, що плата за видачу безстрокових ліцензій кредитним спілкам на провадження певних видів</b></p>	<p>Відповідно до законів України, у тому числі прийнятого у грудні 2010 року Податкового кодексу України, кредитні спілки на відміну від інших небанківських фінансових установ, що регулюються Держфінпослуг, віднесені до неприбуткових установ та організацій щодо яких останнім абзацем підпункту 157.10 статті 157 ПКУ встановлено, що доходи таких організацій розподіляються виключно між їх учасниками в порядку, встановленому відповідним законом. Тобто до кредитних спілок, як окремого виду фінансових установ, не мають застосовуватись однакові із іншими видами фінансових установ підходи, у тому числі і щодо сплати за видачу ліцензії. До того ж нагадуємо, що</p>

			<b>фінансових послуг сплачується при її одержанні в розмірі 12 500 грн.</b>	відповідно до оприлюднених Держфінпослуг змін до Ліцензійних умов провадження діяльності кредитних спілок з надання фінансових послуг кредитні спілки можуть отримувати як безстрокові ліцензії так і ліцензії на строк 3 роки, що не знайшло свого відображення у запропонованій Держфінпослуг редакції змін.
2	2. Встановити плату за переоформлення ліцензії та видачу дубліката ліцензії відповідно до розміру плати за переоформлення ліцензії та за видачу дубліката ліцензії (додаток 2).			
3	<b>Додаток 1 (розмір плати за один рік)</b> 1. Діяльність кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки <b>-200грн.</b> 2. Діяльність об'єднаної кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки – <b>1 000грн.</b>	<b>Додаток 1(розмір плати)</b> 1. Діяльність кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки <b>-12 500грн.</b> 2. Діяльність об'єднаної кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки – <b>12 500грн.</b> 3. Діяльність кредитної спілки з	<b>Додаток 1 (розмір плати)</b> 1. Діяльність кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки <b>-250грн.</b> 2. Діяльність об'єднаної кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки – <b>1250грн.</b>	

<p>3. Діяльність кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів -<b>400грн.</b></p> <p>4. Діяльність об'єднаної кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів- <b>2 000грн.</b></p> <p>5. Діяльність з надання фінансових послуг, що передбачають пряме або опосередковане залучення фінансових активів від фізичних осіб (крім видів діяльності, зазначених у пунктах 1 - 6 цього додатка) – <b>10 000грн.</b></p> <p>6. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів (крім кредитних спілок) – <b>10 000 грн.</b></p> <p>6.1. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів ломбардом – <b>400 грн.</b></p> <p>7. Діяльність тимчасової адміністрації фінансової установи - <b>1 000 грн.</b></p>	<p>надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів - <b>12 500грн.</b></p> <p>4. Діяльність об'єднаної кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів - <b>12 500грн.</b></p> <p>5. Діяльність з надання фінансових послуг, що передбачають пряме або опосередковане залучення фінансових активів від фізичних осіб (крім видів діяльності, зазначених у пунктах 1 - 6 цього додатка) - <b>12 500грн.</b></p> <p>6. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів (крім кредитних спілок) - <b>12 500грн.</b></p> <p>6.1. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів ломбардом - <b>12 500грн.</b></p>	<p>3. Діяльність кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів - <b>500грн.</b></p> <p>4. Діяльність об'єднаної кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів - <b>2500грн.</b></p> <p>5. Діяльність з надання фінансових послуг, що передбачають пряме або опосередковане залучення фінансових активів від фізичних осіб (крім видів діяльності, зазначених у пунктах 1 - 6 цього додатка) -<b>12 500грн.</b></p> <p>6. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів (крім кредитних спілок) - <b>12 500грн.</b></p> <p>6.1. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів ломбардом - <b>500грн.</b></p>	
<p>Додаток 2 (розмір плати)</p> <p>1.Адміністрування недержавних пенсійних фондів - 2 000 грн</p> <p>2.Діяльність кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки --100 грн.</p> <p>3. Діяльність об'єднаної кредитної спілки із залучення внесків</p>	<p><b>Додаток 2(розмір плати)</b></p> <p>1.Адміністрування недержавних пенсійних фондів – <b>1 500 грн.</b></p> <p>2.Діяльність кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки - <b>1 500 грн.</b></p> <p>3. Діяльність об'єднаної кредитної спілки із залучення внесків (вкладів)</p>	<p>Додаток 2 (розмір плати)</p> <p>1.Адміністрування недержавних пенсійних фондів - 2 000 грн</p> <p>2.Діяльність кредитної спілки із залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки --100 грн.</p> <p>3. Діяльність об'єднаної кредитної спілки із залучення</p>	

<p>(вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки – 500 грн.</p> <p>4. Діяльність кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів -200 грн.</p> <p>5. Діяльність об'єднаної кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів – 1 000 грн.</p> <p>6. Діяльність з надання фінансових послуг, що передбачають пряме або опосередковане залучення фінансових активів від фізичних осіб (крім видів діяльності, зазначених у пунктах 1 - 6 цього додатка) – <b>2 000 грн.</b></p> <p>7 Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів (крім кредитних спілок) – <b>2 000 грн.</b></p> <p>7.1. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів ломбардом - <b>200грн.</b></p> <p>8.Діяльність тимчасової адміністрації фінансової установи - <b>500 грн.</b></p>	<p>членів кредитної спілки на депозитні рахунки – <b>1 500 грн.</b></p> <p>4. Діяльність кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів – <b>1 500 грн.</b></p> <p>5. Діяльність об'єднаної кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів - <b>1 500 грн.</b></p> <p>6. Діяльність з надання фінансових послуг, що передбачають пряме або опосередковане залучення фінансових активів від фізичних осіб (крім видів діяльності, зазначених у пунктах 1 - 6 цього додатка) - <b>1 500 грн.</b></p> <p>7 Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів (крім кредитних спілок) – <b>1 500 грн.</b></p> <p>7.1. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів ломбардом – <b>1 500 грн.</b></p>	<p>внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки – 500 грн.</p> <p>4. Діяльність кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів -200 грн.</p> <p>5. Діяльність об'єднаної кредитної спілки з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів – 1 000 грн.</p> <p>6. Діяльність з надання фінансових послуг, що передбачають пряме або опосередковане залучення фінансових активів від фізичних осіб (крім видів діяльності, зазначених у пунктах 1 - 6 цього додатка) – 2 000 грн.</p> <p>7 Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів (крім кредитних спілок) – 2 000 грн.</p> <p>7.1. Діяльність з надання фінансових кредитів за рахунок залучених коштів ломбардом - 200грн.</p>	
---	---	---	--